

俄罗斯世界杯·话题

喊话俄罗斯世界杯 南美诸强 要到欧洲撒野

2018俄罗斯世界杯日益临近,美洲球队此前有过在欧洲夺冠的先例,如今南美豪强巴西、阿根廷、乌拉圭和哥伦比亚纷纷摩拳擦掌,近期在热身赛呈现出上佳状态,纷纷放话要在俄罗斯捧走世界杯。



哥伦比亚前锋法尔考庆祝进球。

哥伦比亚要捧大力神杯

北京时间3月24日,哥伦比亚队客场在巴黎掀翻了世界杯大热门法国队,比赛中打进一球的哥伦比亚前锋法尔考,赛后接受采访时放出豪言:我们这次要捧走大力神杯!“今天的胜利对于我们很重要,这是历史性的胜利,它给我们正在进行的世界杯备战很大信心。但不要忘记的是,这仅仅是一场热身赛而已,哥伦比亚的最终目标是夺取世界杯。”

比赛中,哥伦比亚队在开场连丢两球的情况下,凭借穆里尔、法尔考以及金特罗的3个进球,在巴黎王子公园球场实现了大逆转,其中法尔考与罗德里格斯两人的配合进球让人赏心悦目。哥伦比亚球员的技术能力和战术执行力在这场比赛中都很出众,68岁的阿根廷籍主帅佩克尔曼执教经验丰富,曾在2006年世界杯上带领阿根廷队打进八强。法国主帅德尚赛后坦言:“这支哥伦比亚队在进攻方面给我们上了一课,比赛中我们频繁丢掉球权,这让对手走上了正确轨道,逆转的结果表明,他们不会让机会在手中溜走。”

梅西非常想荣升球王

阿根廷是上届世界杯亚军,可争夺2018世界杯入场券的历程则踉踉跄跄。在世预赛期间,阿根廷队经历了三任主帅,其中马蒂诺和巴乌萨饱受抨击,而现任主帅桑保利也没能完全恢复外界对阿根廷队的信心。直到世预赛最后一轮,凭借梅西的帽子戏法,阿根廷客场以3比1战胜厄瓜多尔队,这才锁定了俄罗斯世界杯的入场券。24日的热身赛中,梅西和阿圭罗因伤缺阵,桑保利

指挥阿根廷以2:0战胜豪门意大利队。

提起阿根廷队,超级巨星梅西是最大看点。

在C罗拿到了欧洲杯,结束了大赛无冠后,梅西显然希望用世界杯为自己正名,因为只有这样他才能真正被称为球王,与贝利和马拉多纳比肩。

目前阿根廷队攻击线球员变化较大,尤文图斯前锋伊瓜因去年下半年落选,此番刚刚回归。尤文球星迪巴拉和国际米兰前锋伊卡尔迪此次落选,后者刚在意甲上演了大四喜。梅西是进攻技术全面的超级巨星,参加过2006、2010、2014三届世界杯。这次桑保利以上届世界杯打进决赛的部分球员为班底,同时招入了多名后起之秀,今年的世界杯对桑保利来说,堪称机遇与困难并存。

五星巴西要找回尊严

上届世界杯半决赛,德国队7:1狂胜巴西队,让东道主丢尽颜面。经过两年的卧薪尝胆,巴西队逐渐恢复了足球王国本色,其中的大功臣是现任主帅蒂特,他在2016年6月取代庸才主帅邓加。蒂特上任后,巴西队在世预赛上取得8连胜,提前4轮获得世界杯入场券。巴西巨星内马尔身价2.2亿欧元,目前排名国际足球转会榜历史第一。但蒂特却不像邓加那样过于依赖内马尔,这位功勋主帅打造出巴西队华丽的多点进攻。在世预赛上,曼城前锋热苏斯攻入7球,内马尔和巴塞罗那中场保利尼奥分别打进6球,巴萨中场库蒂尼奥和切尔西中场威廉分别攻入4球,北京国安外援奥古斯托打进3球,这样的巴西攻击特点让对手们防不胜防。

在内马尔因伤缺阵的情

况下,巴西24日在热身赛上又以3:0轻取世界杯东道主俄罗斯队。目前巴西队后卫线也人才济济,右后卫阿尔维斯以及两名中卫席尔瓦和马基尼奥斯来自大巴黎,后卫是皇马的马塞洛,还包括国际米兰中卫米兰达和科林蒂安右后卫法格纳,他们同样实力和经验兼备。巴西的5个世界杯冠军中正好有一个是在欧洲夺得,今年他们有信心再度在欧洲冲击世界杯冠军。

“苏卡”组合不容小觑

乌拉圭是两届世界杯冠军得主,2010年世界杯打进四强,上届巴西世界杯在小组赛中的出色表现,使两支前世界杯冠军意大利和英格兰均无法出线。如今乌拉圭队正在中国参加中国杯,半决赛上他们以2:0轻松战胜捷克队,苏亚雷斯和卡瓦尼各入一球,其中卡瓦尼的凌空侧钩进球尤其精彩,显现出上佳状态。两位王牌前锋苏亚雷斯和卡瓦尼均是成名多年的大腕,在俄罗斯世界杯上,他们的状态可能还要更好。

斯图亚尼和戈麦斯本赛季在西甲射手榜名列前茅,中场大将贝西诺本赛季在国际米兰坐稳主力之位,桑普多利亚中场双子星拉米雷斯和托雷拉表现可圈可点,后防“铁三角”戈丁、希门尼斯、穆斯卡拉代表国家队的出场次数加起来达到了249场。乌拉圭足球教父塔巴雷斯已经执教乌拉圭13年之久,乌拉圭的稳定和默契度是世界杯32支参赛球队中最高。此外,俄罗斯世界杯的小组分组形势对他们也非常理想,与东道主俄罗斯队同分一组意味着他们出线无忧,这为他们上演一次黑马传奇奠定了基础。

据《北京晚报》

库里刚复出又被队友误伤

NBA常规赛中扭伤左膝离场

对于勇士队来说,想要卫冕NBA总冠军,除了要面对火箭、猛龙、凯尔特人等诸多强队的挑战,自身的伤病同样不可忽视的敌人。北京时间3月24日的NBA常规赛中,勇士以106:94击败老鹰,刚复出的当家球星斯蒂芬·库里此役拿下29分,却在第三节中与队友麦基相撞不得不中途退场。25日,勇士宣布库里确诊为左膝内侧副韧带二级扭伤,他将在三周后接受复查。

复出的首场比赛,库里的状态原本非常出色,前25分钟时间里,他18次投篮出手就命中10球,高效砍下29分7个篮板。不过令人遗憾的是,第三节后半段,勇士中锋麦基在篮下倒地的过程中不小心压到了库里的左膝,导致库里左膝受伤并在稍后返回更衣室退出了比赛。

当家球星的受伤,显然让勇士的球员们都沮丧不已。库克表示:“显然,我们的确非常需要他在场上,需要他带着我们前进。这些连续的伤病,对他来说确实令人沮丧。”

目前,NBA常规赛已进入尾声,各支队伍或为季后赛名额,或为最终排名进行着最激烈的竞

争。勇士战绩为54胜18负,已落后58胜14负的火箭队整整四个胜场,不仅常规赛反超火箭队的可能性微乎其微,就连季后赛的前景也蒙上阴影。

而且进入3月后半段后,勇士就再也没能用完全健康的阵容来迎战对手。库里先伤,然后是格林、汤普森,最后是杜兰特,“四巨头”相继因伤病无法出战。格林率先复出,可在5天前对阵马刺时被踢到要害部位,重新进入伤病名单。在这样的大背景下,库里的再度受伤,无疑让俱乐部和球队都非常紧张。

过去三个赛季的常规赛,库里分别缺席2场、3场、3场,而本赛季截至目前,库里已因伤缺席了17场比赛,随着伤情的确认,这一数据还将继续增长。而在这17场比赛里,勇士胜率为64.7%,与整个赛季75%的胜率相比,明显说明库里的重要性。

虽然勇士队基本锁定常规赛西部第二的排名,库里的缺席几乎不会影响到最终的常规赛排名和季后赛对阵。但如果库里的伤情影响到季后赛的出场,对于志在卫冕总冠军的勇士队来说,前景并不乐观。据《法制晚报》

6天两败 下周将丢掉世界第一 费德勒宣布退出今年红土赛事



费德勒在比赛中。

费德勒2018年以来的强势地位已被终结。北京时间3月25日晨,费德勒在迈阿密网球公开赛中,被排名世界第175位的澳大利亚小将科基纳基斯逆转,1:2爆冷出局。同时,在下周最新世界排名上,他将把世界第一让给纳达尔。费德勒赛后表示,将缺席包括法网在内的今年红土赛事。

36岁的费德勒今年以来一直表现强势,连胜17场,蝉联了澳网男单冠军。不过如今这种势头已戛然而止,继上周在印第安维尔斯公开赛决赛不敌德尔·波特罗后,25日晨又输给21岁的科基纳基斯,短短6天遭遇了两次连败。而费德勒此次负于今年澳网还得参加资格赛的科基纳基斯,让科基纳基斯成为18年来瑞士“天王”败给的排名最低的对手。

费德勒是去年印第安维尔斯和迈阿密公开赛冠军,如今双双卫冕失败,并且战绩也一次不如

一次。在迈阿密公开赛结束后的最新世界排名榜上,费德勒将把世界第一宝座再度相让纳达尔,而纳达尔甚至都没有参加这两项赛事。费德勒说:“我现在表现这么差,不配当世界第一。”

费德勒赛后同时宣布,将缺席今年红土赛事。去年,他对红土赛事也是高挂免战牌。瑞士“天王”意识到赛程安排是延长运动生涯的关键,“我和我的团队今天得出结论,在红土打任何一场比赛对我的网球生涯和本赛季的体能储备来说都不是最好的。”而且费德勒对于法网的回忆并不美好,在他18座大满贯奖杯里,只有一座属于法网。相比之下,他分别获得了6座澳网、5座美网冠军和8座温网冠军。

按计划,费德勒将会在6月中旬草地赛事中重返赛场,目标是在温网上捧起个人第21座大满贯奖杯。晚